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Ingenieria Civil — Plan 1997 Materia: Teoria de Estructuras
Asignatura: Hormigén 1 (2377) 14/02/2015

1) Una barra de seccién cuadrada de 25 cm de lado estd armada con 4016 en las esquinas y 9 iexa0
4012 intermedios, distribuidos tal como muestra la figura. Si en el estado limite las o 2 e
deformaciones unitarias son g,=10 %¢ y £,=1,5%¢, determinar las solicitaciones de servicio Saens 0
(flector y directa) que producen ese estado tltimo. Expresar el resultado como una directa 25
con su correspondiente excentricidad referida al eje de la seccidn de hormigén. e e
Materiales: fy =250 kg/cm2
fp = 5000 kg/cm”
Recubrimiento mecénico: Sem
2) Para la viga de la figura, de seccidn rectangular de ancho
25 cm y altura total 70 cm, sometida a una carga de servicio lineal de 12,5
t/m (incluyendo peso propio), determinar la armadura longitudinal con su 12,5 t/m
correspondiente anclaje y la armadura de corte (usando solamente estribos AL kL AR
verticales). Esquematizar la armadura definida en un alzado. E_L 1 ] |
Materiales: fu =250 kg/em® _ i R R |
fyk = 5000 kg/Cl’)’l‘: : ]40 l“ﬂ

Recubrimiento mecdnico: S5cm

3) El pilar de la figura es de seccion cuadrada de 35 cm de lado y estd armado con p
8d20 longitudinales repartidos por igual en sus cuatro caras. Estd sometido en su O.KE)
extremo libre a una carga vertical centrada P y una carga horizontal 0,01P. Determinar
la carga mdxima P que resiste el pilar.

Materiales: f =300 kg/em’ g
fix =5000 kg/em”
Recubrimiento mecanico: 3.5¢cm
4) Determinar las armaduras y realizar las verificaciones correspondientes de la 80t
zapata cuadrada de la figura. J/
Materiales: fy =250 kg/em’ l |
£4 = 5000 kg/cm’ 2l ,
Recubrimiento mecdnico: Scm 60 130] 60
T T
150

NOTA: TODAS LAS SOLICITACIONES ESTAN EN SERVICIO.

Fe de erratas norma UNIT 1050

En el capitulo 9.3.2:

donde dice: didmetros de 8 mm a 32 m. ambos inclusive:
T = 80 - 0,120
T = 130 - 0,190

debe decir: didmetros de 8 mm a 32 m. ambos inclusive:
Tpm = 80 — 1,20¢
Tpe = 130 - 1,900
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